CNOXEHUE U BbIMUTAHUE HYUCET

1. TMocTpoit uucnosyio npsamyto, asurasacb oT yucna 10.
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2. Hangn 665bwylo miowanb C MOMOLLbIO YUCIIOBOM
npsamon. Joctpon ourypy.
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3. Kak Hanmtm ymcna? 3anuwm OeNCTBUS U BbIMOJSHU
MX Ha 4YUCNOBOW MNPSMOMN.
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4. Bnuwn yucna. 3anuiun paBeHCcTBa.

[ ] [ ]
i ' e ' ' s >
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
[ T 1 ]=5 [ [ ] ]=5
[ ] [ ]
12 13 14 15 16 17 18 19
mumi LT

5. BbinonHu 3anucu. JocTtpont OONbLUYIO BENNYMHY.
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6. TMMokaxu [einCcTBUA Ha YMCIOBOW MPAMON Oyramu.
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1. Npopomku cTonbuku. EcCnu HyXHO, WCMONb3yiA 4uC-
NIOBYIO MPAMYIO.
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2. JlononHu 3anncu pPaBeHCTB.
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3. CocTtaBb gBa cnosa M3 OykB, CTOALWMX HA MeECTe

yucna 1.
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4. Hangn HepocTawowye 4ucna.






